



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3

na veřejnou zakázku na dodávky zadávanou v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle
ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem

“Pořízení vybavení pro nemocnici Rychnov nad Kněžnou I“

(dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“)

v souladu s ustanovením § 99 ZZVZ

Zadavatel:

Sídlo zadavatele:

IČ:

DIČ:

zastoupený:

V zadávacím řízení zastoupen:

Oblastní nemocnice Náchod a.s.

Purkyňova 446, 547 01 Náchod

26000202

CZ26000202

RNDr. Bc. Janem Machem, předsedou správní rady

J&T advokátní kancelář s.r.o.

IČ 04996305

Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město,

JUDr. Jan Salmon, advokát a společník

Tel: + 420 774 720 720

e-mail: zakazky.rychnov@jtak.cz

Kontaktní osoba:

Bc. Michaela Kapustová, vedoucí odboru investic,
nákupu a grantových projektů

tel. + 420 727 986 414

e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Adresa profilu zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html

Zadavatel obdržel dne 5.4.2023 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci, konkrétně pak k části 2 VZ: Transportní lehátka. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace, zadavatel neposkytl vysvětlení v zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti, tuto lhůtu překročil o 1 pracovní den, což následně zohlední.

DOTAZ č.1

Požaduje pro bod 1.1 polohovatelná ložná plocha 2 dílná ložná plocha na 2 teleskopických sloupech

Námi nabízené řešení zdvihu ložné plochy je pomocí zvedacích ramen v krajních částech lůžka. Zvedání transportního lehátka pomocí ramen umožňuje plné využití posuvného držáku na rtg. desky po celé délce bez přerušení rtg. plochy sloupem. Nabízené řešení zdvihu pomocí ramen splňuje požadovaný medicínský účel. Bude zadavatel akceptovat námi nabízené řešení zdvihu pomocí ramen?



ODPOVĚď na dotaz č. 1:



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Zadavatel
akceptovat

bude
řešení zdvihu

ložné plochy pomocí zvedacích ramen krajních částech lůžka, která umožňují plné využití posuvného držáku na rtg. desku po celé délce ložné plochy lehátka bez přerušení.

DOTAZ č.2

Požaduje pro bod 1.7 integrované sklopné postranice nepřesahující vnější obrys lůžka, bezpečné sklápění postranic s tlumičem či plynovou pružinou, ochrana proti nechtěnému spuštění

Námi nabízené řešení sklápění integrovaných sklopných postranic umožňuje bezpečné sklápění bez použití tlumiče nebo plynové pružiny. Bude zadavatel akceptovat námi nabízené řešení?



ODPOVĚĎ na dotaz č. 2:

Zadavatel i nadále trvá na své formulaci požadavku v bodě 1.7. Tlumič nebo plynová pružina má sloužit ke zvýšení, jinak předpokládaného, bezpečného sklápění postranice, ještě navíc zpomalením sklápěcího pohybu.

DOTAZ č.3

Požaduje pro bod 1.15 rozměry ložné plochy (matrace) min. 190 x 60 cm
Zadavatel zde uvádí pouze rozměry ložné plochy ale neuvádí nosnost matrace, předpokládáme, že když zadavatel požaduje nosnost transportního lehátka min. 250 kg, (bod 1.14), tak bude také požadovat matraci o min. nosnosti 250 kg. Požaduje zadavatel k transportnímu lehátku matraci o min. nosnosti 250 kg?

ODPOVĚĎ na dotaz č. 3:

Zadavatel v bodu 1.14 požaduje „nosnost min. 250 kg“. Zadavatel tak předpokládá, že nosnost lehátka a také matrace, bude tuto hodnotu splňovat.

Výše předestřené změny zadávací dokumentace a jejích příloh budou zohledněny v následujících úkonech zadavatele.

Zadavatel současně prodlouží lhůtu pro podání nabídek minimálně o celou její délku + 1 den.

V Praze dne 13. dubna 2023

JUDr. Jan Salmon, advokát, smluvní zástupce zadavatele
Oblastní nemocnice Náchod a.s.